=N

A | PoBEw kmE
@ 4 IR BxH BME
| - P ~ #zmzs =




st AR sEenmeswystRE

@3@

¥ kiE
f2/NE
X HESR




@95

‘BIRSG" AERES

B R OkmeE

B E 4 R/ME

AR Em  XUHER

i & EER EAEA XMW RPN N ks
MHEE FHEE ZER FER K Bk

S T A WU T A i R B B D B A A AT, e TN LA




B #» 1

B %

B

-

#=

W

LEB

MEWI( )

1 AREBIEBH BT oo 1
D R AT oo 4
3 EREFMUEE T EATER v 7
4 FHTAPER oo 1
—‘:F'-,T—I:Piﬁﬁ( %__,%:) ................................................ 15

gt ZIKIiRE

I BT LIE  vvvererrennmr et 21
2 EEFTHE  ceeeereeeerer 24
3 OAEEE e 27
4 AMBPIECIE  cooeereeeeeeere e 30
5 AR 0618  crorreri e 33
;ﬁi;u#ﬁ(ﬁ_‘g_fi) ................................................ 36
HEWI( =)

T JEATPUTITE  coverererr 41
2 EEBRTATUUIATE - 52
BATEIAF (S T EE) v 50
A RO 327

I HHE cevveerrerrean et 66
2 KPS e 70
3 i]‘jlﬁ L—Jf}\ﬁf' ...................................................... ?4
PATTIGLE L (B PUET ) cvvvererrnnrre e 77
IR e Bk

1 FZECBUBEEL v 83
2 R LI B A B R SR oo eeeeerree e 86
3 LM BREIAIRE ] ooeeeerrre e 89

BATEIGLFRE (B FLED) weeveeeveevereesesmnsissesseneesesassassesienas 93




2 L Emss

WAR WORSHOE

1 BRI 100
2 FEREES 104
3 AEHAMRAIHEE 107
4 JhIEHB Z/DLH e 110
LICIGAF R (B 75 TE) v, 113
ﬁ!'ﬁ!ﬁt ........................................................................ 119
M*mﬁ ........................................................................ 123



B—=
UEWI(2)

1 {REEIEBAE NG

[GUIQ [ 1 =1, 28 BE L AD,CF 1 AD | [l BE = CF i Y| AD £
AABC {y R 2GR 2 M 432k T BRI #E .

(R % —i 2 Ak A, L A e R 2 R Jasth F ot
WG MR IT R, Rk T oW gGRe 2 MMmEti,
FlotdL % & T JUATIR G4 F k. R ¥\ W7 AD R P K22 5%, % kit
ULES B D A BC &9 &, K6 BARIE ACFDx ABED i 473 52 35 3.

[ME]AD L AABC [yt

Bk BELAD,CF LAD(EH)

LCFD =/ BED =90°( S H % X).

TEACFD MIABED |

2 CFD =/ BED(EIF)
L BDE = 2 CDF( 3T,
BE =CF(CLH) ,
ACFD2 ABED( AAS)
BD = CD( 4% =M X -ym*ﬂ
AD B AABC fyrp ek (dhek g ).

J;,z ;v BE LAD,CF 1LAD,BE =CF(THI),

: S, um—ue.u(ln]ﬁi"‘hu;ﬂﬁlﬂ] i~ M1 i B )

Moo AADB FIACAD Hyi BD .CD _H|~Jﬁ,+ﬁ$,

BD =CD.

Ei1-1

(FEMEB)] A ERARFEF RS EEER S A4, BF Tk @RE, 8RN

WMFAHIRAF b & RAF, THERMEE.

(B2) i | -2 FEAABC v, 2 C =2 £ B AD 15 F404  SRiE: AB
=AC + DC.

(RIR)EN —FERF TABELLNA £ F NG FEL MK
AMET PR K ER S R By Ao s —KuLRaE, Fitd
THHRGFTA—FRA R EBEREREEF T RAER
Kuydfn b 5 — 4K AT

(HEBR) ik —:7F AB HUAE, {fi AE = AC.

L1 =22 AD B (2R

E1-2



2 K ENSS

AAED<= ANACD(SAS).
S £LC=LAED ,DE = DC( &% =M ARl &t R M A% ).
e £C=22BIEVAD,
s LAED=2/B.
oo LAED = £ B+ L EDB( iR —MIMAE T S EAMSBHHE AN A) ,
. LB=/EDB.
BE = DE( X} %),
BE = DC( SR H#R).
AB =AC + DC.
7}&& SHECAC B M AM = AB,&?% DM, BAGER AT L [ O & 52
(AERR]SAATF 2L, FFLAF-ENITALMELF = A

BT ER

MRK1:.2%5=AkK

L 5 1 i A [ ]
AFmidf P —An A EMEFO/NZ AN AT
B.AmihstmAnf AH—MRAIHHANFR=_ABLF
CH—Af—axtmHFaRN AR ANLF
D. A Afe—hrt mARFH A AN LT

2.WE -3, DIEAB L S EEAC b, 2B = £ CBAIM—A T &G ik 3

W AABE 2 NACD )02 { ]
A.AD = AE B. ZAEB = £ ADC C.BE=CD D.AB =AC
3. QI 1 -4 (e SIEREIE ABCD vh AD //BC AC BD $28 T8 0, WIEh 50 = A | ]
Al s} B.2 #t C.3 =t D.4 st
B b A
A D
> %
N i
A E_C B C 5 c
-3 -4 15

4. E 1 -5,AB=DB, 21 = 22 FEIN-—1E S0 5 4F [ AABCx2 ADBE WG ¥R INfY 4%

5. 001 -6, AE =AD, LB =/ C=50°,% / CEB =110°,AB =7 ,JI| Z ADB =

A C ‘
- 4 B
C B H ’, ;
7 7]
D ) . P Ve
E F /: 1
n L
T 7 5 | . -
(] A 47
E N .r:: Al P
R -
IEAOC Pl -=
P S
A B D ¢ 2

H1-6 ®i1-7 E1-8

,_
-0
g

= v ] &




B—E W) 2> 3

6. Pl | =7, AABC 1 ,AD L BC F D,BE LAC T E,AD 5 BE #i% T 81 F 45 BF =AC, )|
LABC=
7. fEE 1 -8 FJr;T\WJMMFP(ﬁl xd BUIEHTE), 21 + 22+ 23+ 24+ /54 L6+ LT =

MAE2.¥E=AK F
8. E1-9,8B.D FfEAM |-,C E £ AG |, H AB=BC=CD,EC M
=ED=EF #/A=25° W, FED=__ ¢

0. AR f A 507 MILALBIA S

0. 41[E 1 - 10, {6 AABC 1. AB = AC = 5,D J& BC F i), Bi1-9
DE //AB%Z AC F /5. E DF J/AC & AB T 5 F AL 2 W9i1JE AFDE )12 { ]
A5 B. 10 C.15 D. 20
A
E
F,
s c B c
HM1-10 EH1-11
11, 4P 1 - 11,76 AABC 1, BO .CO 5354+ £ ABC . LACB %5 OM //AB,ON //AC, H AB =8,
BC =6, A OMN {8 £ & [ 1
A.8 B.6 C.7 D. e # 2
12, 208 = T — W b0 5 Tk BB A — 2, W TOU A Y B Ok [ ]
A.30° B.60° C.30° 150° D.60°% 120°
13. fEF MR R, DRENA2, -2) 76 y i E#E s P, AAOP HERE = A, WA
GRS P A ( ]
A2 A B.3 /A C.4 4 D.5 A
14, QB 1 - 12, #£ AABC #h ,AB = AC, £ BAC =90°, P }& BC [y : A
#,E F 5P AB AC RS, B PE LPF JEi88hid B, F oIS /B
(DAE =CF;Q AEPF ¥ A = W ;@J-Swsm;.uwf = % f\.wr_:;@-.)f.'f' = B L C
AP, Forp 5 T | (1 12
A D2 B. @3 C.3@ DROEEY
1S, FH R IEEEE I« 08 = R IR M B A0 —sE KT 90°.
E

16. WM 1 - 13, L AABC ¥ AB AC Kl SMEZ 5 AABD Fi55
i AACE %42 BE .CD 22T 44, 0.
(1):RHF:DC = BE; PE1-13

-wm:u vv




4 K ZmSs

(2)JEHE 0A, AT OA RT5F-5r 2 DOE JFH .

17. 40P 1 - 14, 25 AABC 1, 2 BAC =90° AB = AC, E1£% | it E

A
A — B AR B LC S [ BT TN E F. L
(1):R{F:BE +CF =EF;
B C

(2) 1 GEA s BEFAE B B, Al 2R F A Rl (1) i 2518

2y R EE O S M (A HIERR ) 5 25 AN i 1 -14

.
18. 4Nl 1 - 15 8592 ABCD th ,AD // BC ,AO 4y # BAD ,RO -4} /. ARC. 4 D
(1) FHIEEE DO H DC 5 2AB =AD + BC;B)S 4 sanen =25 ,a0m - Hoth

1R e 0
(2) 3 ML) HIEBRZ5 18 AR — I LLIE .

B C
FE1-15

2 HR=AK

BWF I /M
A D

(1] a0 | - 16 fER6JE2 ABCD b AD // BC X f1k AC L BD, H.
AC =12,BD =9 5K AD + BC K.
[ B3R ) B A &L AC BD RAER) — = 5 P, B vl ol Rl it F 45, =

B c E
fe BD AC $:AL i = f 69 i, ) Bt 42 AD + BC L4618 A BE.
(BT D S DEJ/AC, %8 BC WAL K28 F 05 E.
AD//BC(2HI) ,
Pl ACED J& VA7 PUih I (W41 i 43 BIFAT 0 PO JE R A7 i TE ).
AD = CECFA7MU e X h %) .
AD + BC = BE.

#1-16



Wi W) 2> 5

o ACLBD(EHD) .
J BDE =90°. . AD +BC = BE = /AC® + BD* = /127 +9* = 15.
[ k) S4B P HLT Qe —Ax a4 = A0, MM 6T A &t
—AE BTk
(B42) Qi€ | - 17,C F }& BE | f Wi i, BC = EF, BD = AE, A
AE LAC .BD L DF. KilF: 2B = £ EAC//DF.

C,
(A4B) & T LB LERMAGAZATE R FAEE % B E
i HA i E R D
(3ERA)-- BC=EF,
#1-17

BC + FC =FEF + FC [I) BF = EC.

W /A=, D=90°BD=AE(CH),
RtABDF2RtAFAC(HL).
/B=/sE./DFB=/ACF( 4% = fiy L) I A5 ).
AC // DFCNRESAS |95 A1),

[ 75k ) S b U 75 A T = 0 A% , o o4 % 4k i B0 48 2 (HL) | 3 R AT, 14 A%

A P e 5 TR AR T R TR BT %R AR 4 4 i b A — 4 AL

| prgd 2o
MRK 1 ARERSEER
L4k 1 -18 AB+BC = (BANE KA ).

2 HIE 1 - 19,75 AABC b, 2ACB =907, L) AABC (% i1 Wi TE AABC SME =AE H I,
S,.8,,S, Al X A E T TR AR, S, =818, =225 s, =

0oy
A 4 St e | A
82 -t_ M
B ] 5 | 1210 c : 13-
140——-4: !
M1 -18 E1-19 #1-20
3] 1 - 20 B AN SN B A T 0 BL 8% R i % L R TR AR RO R (A
mm) A ESLP A B EEEN .
4 7F RUIAABC 1, £ € =90° #5AC=6,BC=8 MAB=___ ,ABiFAYH CH=_ :
5. CVHIE M = R M ag 143 51004 3 f 4, IS =R R [ ]
ALS B.3 C.4 D.5 8.7
6. 1EAABC 1 a b e 4P BIJE LA LB £C [, 2 F oI & fE AR A AP
(1 [ ]
A, LA 2B 2 C=1:2:3 B.atbie=1:2:3

C.arbic=314:5 D./A+2B=/C




6

FABE 8 K, — FL/ANI IR AR A7 K2 D)

20¢,

K EMSH

7.7 A PRRR CnPE T -20) R 8 K, AR 2 K, R
PR, 2R T
(1]
A.8 B. 10 #% C.6 % D. £k E
8. HiAABC ) =1 a b c W o +b° +¢" +200 = 12a + 16b +
i KT A ABC T AR,

MRR2. $RESEER
9. i A1 = MU REA A AL 60° [ 155 A R A

A h

E1-21

R A

FO. LA i 60 Fy a0l i J800 Ay L i AL )

A, FEa=b,Mlal =15l B.2a=b,M/a=Jb

C. 4F4k /i o o 2 180° D. &% = Aoy @A AR
UL 3058 B A 106 B 2

A BAMFAZABAFREAT B. &% =AMt RiaAnF

C. A AARF A AT D
CAVER " B S fIEF P TR —

12.
(1) 5 H A~ 5 R 3 i i
(2)

£ ow
LR

"

Z R/ A ARE

XA RS S A LA R R A7 e FL ARSI U R R (B A2 - R A

MiAR3:-ER=Mmk
13. {£ AABC 1 ,AB =15 ,AC =13, AD =12, 1] AABC {yJH | Ky
A.42 B.32 C.42 %32

D.37 &, 33

14, I 1 =22, 4 RAABC 1, £ € =90° ,AD ¥-43 £ CAB, 5 D A5 8f (£ AB B F 04 |,
I 41 i, i AN TE B Y S

1
ALAC=_AB B.S
A.AC 2

D pacn = _i'-".-...u;ﬁ

C.5DZBCH—NZF54 D. £ CAB =30°

(1

1 -23



B8 OEE( ) 2> 7

15. WE 1 =230 ,A E F .C{E—%HZ% | ,AE =CF i E F 4354 DE LAC,BF 1 AC.

(1) 4 AB = CD,3Kiik : BD ¥4 EF ;

(2)&¥ ADEC Wil EC iy AC Jim#eshAF s & 1 - 230, AR KA, LRGSR A
RERT-RI7ALE: Nie

WEREGEN
16. WE 1 -24, AABC M1 AECD ¥ RSt fi =, LACB = A

£ DCE =90°,D } AB i1 | #i.
(1)3RiE: AACEx2 ABCD; g D
(2)# AD =1,DB =2 3k ED ).

B -24

17. W 1 - 25, AABC ) =ih1 43 %)k AC =15, BC =20,AB =25, %

A
AACD iy AD 78 {l AC J&7F AB I R¥r &5 EE s M m A { f S

1 -25

o
=]
-

18. Wik 1 -26,P &% h i ABC H— 45, ,AP =4 ,BP =3,CP =35,
K 2L APB R

=]
; :h
(9]

1-26

3 ZERMERFILK

TEIS /T
(B 1) a8 1 -27, 4 AABC 1 AB =AC, 2~ BAC =120°,AC 1) g
T PV /M58 BC T FL IR £ RIIE: BF =2FC.
[ BIR)E A EF 2 AC 89 & AT 5 4, i 42 AF ST # AF = FC.

- -
=k
[x-]

H1-27




8 K ZWSH

Bivh 2 FAC = £ € =30° FivA /£ BAF =90°. 4B 1 = A 7 30°69 A Arat ey L f i F T4 ey
— ¥ Bp4E BF =2AF , BiE ¥ X, TR R L
[ 3ERA ] %5 AF.
EF & AC iy T 732Kk
AF = FC( TR 5O 7r26 LY L B2 B M i BE 5 FH %)
Vo /£ BAC =120° ,AB = AC,
2 C= /B =30 G,
£ FAC =30°( %3k xd % ff1).
/ BAF =90°.
BF =2AF( FLff M 30°1 /i At iy B F 3 T Rbl-—2).
BF =2FC.
[)‘;‘,‘iﬂ,ﬂ]a} EF 2 ACH 1 AT o5&, THEMAEMNAF = FC, 7 F Hik AMEF =
OACEF. 5 — 7 d1, 54 AF s K58 A T o R S TR £ 00 B (Bp4b & B 95 ) 2 B £ 60 09)

Mol 4 T ik
[B2) P 1 28 4 B C RFHN AR, I =4 /MX A oM
ZIER PP R BORERR AN BB R R e
OEA B e
GRS EAEE S SRS Y S LS 8- P
EOABC Zh 8y BF R EOTEL XAAMELENARA - N S0y
B PR AEAN A F AT A6 d B K0P TR B F AR E. B
[fEE] (1) EHZ AC BC. 128
(2) 4334 AC BC (T PTV- 402k MN EF, LLAIZE T P 4. FTLL Pt
By R A {3

[FEHRR]#HA =AM — A AEH AR AN AT E RAHELALEM
A HLAHF - &

MFE AR
MRS . ERBEEFHENERER
1. WE 1 =29, 2 € =90° DE e F -4 AB, H AD ¥4y £ BAC,W| £ B A

. rmsc H AB I TR BT 4238 AC T K, # AABC 1 ABEC
ARG AR 0 24 F 14 0 AB = B ¥ B

3. i 1 -30, £ BAC = 130, MP NO I35 AB AC W (17 702K,

: H1-29
0 2 PAQ =
A
N A
M C E
Q ~ ; I
P
B B D c
&1 -30 B -3l

4.1 =31, fEAABC Y, £ C=90°, 2 B =15, AB EF[FEneks BC ¥ D, % AB T E,



B WEE(Z) »» 9

77 BD =10em W AC =

S. UL MN 26 B AB (0 af (7 orEk A istidk - af AY A ( ]
A CRAB E—5 0 CM=CN B. 2% CAMN L—2% 1 CA=CB
C.AB A& MN #h & H F 454 D.#CA=CB,M & C—FREHKAB £
6. LV, D (£ AABC fih AB (3R 117346 L L AD + DC = AC , #5 AC =5em ,BC =4cm,
ABDC [N KO ( ]
A. 6em B. 7¢em C.8cm D.9¢m
7.0 1 =32 REAABC (8NN AB (S & ELED LAB, [ 2 CAD: £ BAD =1:7 W 2 BAC
(11 Ay ( ]
A.70° B.48° C.45° D. 60°
8. QIlE 1 =33 fE AABC th  AB = AC AB {3 B V- 434k DE 58 BC HSERK T E, 8 AC T F,
22 A=50°AR=7,BC =6, | ABCF (SIS 2 DEB ) B #0519 [ ]
A.13em 257 B.8cm , 50° C. 13em,50° D. 8¢m ,40°
A
A
C D M
D
F,
A E B E C B FB ¢
41 -32 B -33 =34

O. 48l | =34, {E AABC 1 AB = AC AB By F P72k MN 2L AC T D.CD (T 1V 704k PO
{heait B3R 2 A fERL

MIRR 2. BREFEAFHEMAE

10, 4% 1 =35,AC =AD BC = BD, FHt i E#19 H { ] p
A.CD & #F % AB B.AB & A F4 CD
C.CD %5 AB Z40& A F 4 D. vA b3 % 5 1E A B
L1 5% AABC Frfe B9 N AT AE 5 P APAB , APBC | APCA Ei#
W 0T T3 R 1 £ 4 [ ] b
AT A B.8& /4 C.9 A D. 10 4 [E1-35

| 12. 4l 1 =36 7 AABC 1, £.C =90°, £A =30°,BD ¥4y LABC 58 AC F D SKiit: D 1€ AB
HY 4 P51 L




10 < ZEWEHK

MRS ZARZHEAFSHRMTR

13. %5 AABC 18 Bl )8 BDOF MR A SR I ESS =3 I AABC &6k [
ABA=ZRN B.HAA=fAW C.H5¥BE=A%K D.¥h=/%
14. fE AABC 1, £ BAC =80° P B =il 7 [ 048 932 21, W) £ BPC RS T |
A.80° B. 100° C.120° D. 160°
HMiRs 4. BXEM

15, K& FAELRBL AB (W4 L4028 /NH JNBE /N T = oA ) 1 07
AN (i 1 -37D)

(1) HLAB thi 0

(2) A =fadut O L.

NI R CINE 1 -37@)) .

(1) SMHIELALB R, K F3-AB K 6 G ALHIZ T-45 C D
(2)1EHZ CD.

NELH B (IE 1 -37() .

(1) 4 HILL A B KRG, L AC JE 2R T C;

(2) 55 A B AL, LLAD R mgisg 7 D,

(VEEZ CD.
LC E
i
. SEN
Z] : A—T—B AR
! At
A 0 B 32 |
w 2 3
M1 -37

FIEELL E A, i 2
(1) =Fh i MERITE A S5 U A
(2) /MR B E B2 EIF .

W BE

16. GnfFE 1 -38, P4iliie ABCD ¥ AD //BC, £ A =90°, 2 D =135°,CD 4
(V4458 BC T E,76 AB WIEK LT FL 2 H, B 558 AD
HIHOATHREEY I 35000 50 . 5

1 -38



¥o-fr GEMI() D> M

17. 41 1 =39, 48 AABC | ,AB > AC ,AD “} £ BAC #4345 1F A
DE//AC 25 AB T- E,DF //AB 4% AC F F EF 5 BC fJiE KL T ¢ .
(L)KE: EG 3 AD (TE 5405k
(2)3KilF : 2 ACG = 2 BAG. B D¢ ¢
Bl -39
18. WA sk 4t ABCD (% 1 -40) , 3 H AB =4em, BC = A D
6em, 1 E S BC 1y SRR R AR Y R AE & T B YR A
B AKCD N, id NS B,
(1) i R, e B e AAEB” ({4 84 R B E ¢
(2)idsk B’ .C W5 2z (a1 5. B 1 40

4 MERE

(@1)E 1 41, 2% CE LAB F 55 E.BD LAC T4 D,BD .CE 22 F 5 0, H A0 ¥4y
£ BAC 3Kl OB = OC.

(&S] S0 ELBACHFS% L, L 0D LAC,0E LAB,.. DO =EQ. iz i A =T
iE ACDO 2 ABEO.

[HEBA) . AOQ f4r 2 CAB,OD LAC OF 1 AB, C
DO = OE( 1V ;}&I — 5 I A R B AR AE ) 2

Voo £ DOC= 2 EOB( X TfHE) 0\
ACDO=2 ABEO( ASA). A &—>B

OB = 0C( 2% = I X L %) .
(HERBIAAGF &, LH QP24 L5 M AAES, ZH
AF o ey R, IL/MILP T E BAEAADO 2 AAEO.
(@ 2] | -42,BD J: 2 ABC {#3F-4534% ,DE L AB T E,S, 5 =36cm’® ,AB = 18¢m, BC =
12em, 3K DE B
[ &)W 4 BD F4 LABC, A DE L AB,*Tit D 48 DF L BC 32 R fi T %"
4% ol M R € 3R AR
[t D VE DF LBC, 2 H F.
BD -4y £ ABC ,DE L AB,
DE = DF( fii"F-4r2k b— & 20 P b B A4 )




12 K BISS

oo S, e =36em” JAB = 18em ,BC = 12¢m,

-AB x DE + ,]) BC x DF =36.

B = =

-xlS-DE+;—x]2-I)E:36.

DE = 52( m.

WFHETEM

MRS AERENERTER

L AEAABC H, £C=90° BC =16cm, £ A [)F-5348 AD %8 BC F D, H CD: DB =3:5 U] D 5|
AB MBHE R :

2. d’fu,ﬁ-\ P 1L LAOB V4145 |, £AOB =60°,0P = 10cm | & P 5| 04 (55

3.0 1 -43 , CHIAABC 1, £ € =90° AC =BC ,AD ¥4y £ CAB 4% BC T D,DE L AB T K.
AB =6em M A DEB (1 J51< A

B
E
D
A c
1 -43 1 -44
4 CHIAC 53 £ PAQ I 1 - 44, 5 B B'7p 5 AP AQ LI R4 &, 7T i
AB = AB'  BF 240% S AS 1] BE J2 (1
A.BR' L AC B.BC=B'C C. LACB = £/ ACR' D. LABC = £ AB'C
S.00E 1 -45, £C=90° AD Bt 2 BAC §9°F-432% 45 BD =200 0] 2 B §Y %N [ ]
A.20° B. 30° C.40° D.60°
A
A P
B D ¢ B c D
1 -45 -
6. Wil 1 -46, 24 =60°,BP .CP 4} 5| 2 ABC . 2 ACD H’JTﬁa‘?& W 2P pyEesch | ]
A.20° B. 30° C.40° D. 60°

QP L -47 A REAABC W1, 2 BAC =90° ,AD L BC F D, 2 BCA })F-4y4 CE %2 AB F E,
. NH F 3RiFAE = AF.




